

**Szolnoki Törvényszék**  
**Pk.62.757/2001/63. szám**

A Szolnoki Törvényszék, a dr. Féja András ügyvéd (1055 Budapest, Szent István krt. 15.) által képviselt **Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség Egyesület** (1148 Budapest, Fogarasi út 2-6. IV. emelet) kérelmezőnek a 72. számon előterjesztett kérelmére az egyesület nyilvántartott adataiban bekövetkezett változás nyilvántartásba vétele iránti eljárásában meghozta a következő

**v é g z é s t:**

A törvényszék **elrendeli** a kérelmező nyilvántartott adataiban bekövetkezett **változás nyilvántartásba vételét** az alábbiak szerint:

**Az egyesület képviselőinek adatai** az alábbiak szerint módosulnak:

Paár Zoltán László, elnök  
anyja neve: László Györgyi Rózsa  
lakóhelye: 8096 Sukoró, Kossuth Lajos út 13.  
a képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló  
a képviseleti jog terjedelme: általános  
a megbízás időtartama: 3 év  
a megbízás megszűnésének időpontja: 2020. március 28.

A törvényszék elrendeli jelen végzés közzétételét a bíróságok központi internetes honlapján.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye.

A végzés, vagy az annak meghozatala alapjául szolgáló eljárás, illetve a kérelemhez mellékelt iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés rendelkezést tartalmaz – a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan – pert indíthat a szervezet ellen a végzés hatályon kívül helyezése iránt a szervezet székhelye szerint illetékes törvényszék előtt.

A per megindításának a végzés országos névjegyzékben történt közzétételétől számított hatvan napon belül van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár.

A fenti adatok bejegyzése és közzététele a következő okiratok alapján történt:

A közgyűlés jegyzőkönyve és jelenléti íve, a csatolt tagjegyzék,  
a vezető tisztségviselők teljes bizonyító erejű okiratba foglalt tisztségelfogadó és összeférhetlenségi nyilatkozatai,  
valamint a jogi képviselő részére adott meghatalmazás.

Az okiratok a civil szervezet nyilvántartását vezető bíróságon megtekinthetők.

S z o l n o k, 2017. július 1.

Dr. Kóródi Tünde sk.  
bírósági titkár